

SLOBODNA DALMACIJA

17.09.2009. | 22:02

MARTIN MARIANOWICZ, UGLEDNI KIRURG ORTOPEĐ IZ NJEMAČKE, DOLAZI OPERIRATI U SPLIT

Kralježnica ga boljela 25 godina, zato će Splićane operirati nježno

Martin Marianowicz je traženi kirurg ortoped poljskog podrijetla iz Njemačke, gdje je vlasnik dviju klinika specijaliziranih za liječenje boli u leđima, a pri Svjetskom institutu za bol je predsjednik za Njemačku i istočnu Europu. Sa svojim timovima u kojima je 14 ortopeda, radi minimalno invazivne zahvate na kralježnici, a od kraja ove godine će ih početi izvoditi i u Splitu. Upravo radi dogovora sa specijalistom ortopedom Zlatkom Ivaniševićem iz klinike "Salus", posjetio je Split.

Marianowicz već 30 godina radi na razvijanju tretmana koji rješavaju probleme s kralježnicom. Specijalizirao se u Njemačkoj, SAD-u i Švicarskoj. Za razvijanje minimalno invazivnih operacija kralježnice dr. Martin Marianowicz je imao osobni motiv: kao 22-godišnjak koji se uspješno bavio nogometom, morao je na otvorenu operaciju kralježnice. Kako je kazao, deset dana je kao posljedicu te operacije trpio intenzivne bolove. I unatoč zahvatu, leđa su ga i dalje boljela - sljedećih 25 godina.



- Sa svojim timom pokušavamo izbjeći ono što su liječnici tada učinili meni. Poanta je izbjeći otvorenu operaciju kralježnice, tako što se pacijentu kroz sitni rez na leđima uvodi termosonda ili epiduralni kateter. Danas znamo da se 80 posto otvorenih operacija kralježnice može izbjeći intervencijskom terapijom protiv boli, minimalno invazivnim zahvatima.

Budući da su problemi na kralježnici veoma različiti, tako smo razvili i različite terapije. Nema jedne univerzalne. Moj tim je u tome vodeći u Njemačkoj – kazao je Marianowicz, te dodao kako će ovdje u njega uključiti i hrvatske liječnike i tako ih obučavati. Uz početak školske godine, ortopeda smo upitali i o problemima malih školaraca čija leđa svakodnevno opterećuju teške školske torbe.

Zdravo je biti nemiran

- Težina ruksaka nije toliko odlučujuća, nego je problem što djeca danas nose torbu na jednom ramenu, a to jako opterećuje njihova leđa. Osim toga, djeca se danas jako malo kreću. Kako krenuti u rješavanje tog problema, ortoped je kazao:

- U slobodno vrijeme učenici se moraju dosta kretati. Moraju se kretati i za vrijeme nastave. Zapravo, preporučljivo je da budu nemirni. Učitelji im kažu da se koncentriraju i da sjede mirno. No, za djecu je zdravije ako su nemirna – zaključio je.

TANJA GATTIN ZEBIĆ

scena

pišite uredniku

pošalji

ispis